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У Приват24 стався
масштабний збій
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Що відомо станом на зараз?

1 хв

 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: масштабний збій у роботі Приват24 (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

У застосунку Приват24 стався масштабний збій.

Про це в коментарі РБК-Україна сказав прес-секретар банку
Олег Серга.

Читайте також: У роботі "Київстару" стався масштабний збій

Як свідчать повідомлення користувачів сервісу у соцмережах,
збій почали фіксувати сьогодні, 11 травня, близько 11:30. У
застосунок неможливо увійти. Відповідно, неможливо виконати
будь-які операції.

У більшості користувачів сервіс не завантажується.

"Помилка виконання операції. Будь-ласка, повторіть пізніше", -
йдеться у повідомленні.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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ПриватБанк  приват 24

Фото: збій застосунку Приват24 (РБК-Україна)

Також деякі користувачі повідомляють про помилку з кодом
502.

У Приват24 вже прокоментували тимчасовий збій.

"Ми працюємо над усуненням тимчасового технічного збою з
авторизацією та входом у Приват24. Просимо вибачення у
наших клієнтів за незручності, пов‘язані з ситуацією", - в
коментарі РБК-Україна сказав прес-секретар банку Олег Серга.

Раніше ми писали, що масштабний збій стався у роботі "Нової
пошти". Користувачі масово не могли користуватись мобільним
додатком.

А ще раніше подібний збій відбувався у застосунку "Резерв+".
На екрані з'являлася повідомлення про те, що "Резерв+" сталась
технічна проблема
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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